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令和２年度 こども家庭課 主たる事業（実績） 

 
１ 保育所・幼稚園の整備等 

公共施設等の全体を把握し、長期的視点に立って公共施設等の総合的かつ計

画的な管理を行うために、各施設の個別施設計画の作成を行いました。 
安乗保育所と立神保育所については、遊具設置工事の実施設計業務を行いま

した。 
浜島幼保園については、津波浸水想定区域内に立地しており、子どもや付近

住民の生命を守るために、幼保園の屋上へ上がる屋上避難階段の実施設計業務

と設置工事を行いました。 
鵜方幼稚園については、空調機器設置工事実施設計業務と外構改修工事を行

いました。 
新型コロナウイルス等感染症対策として、各公立保育所・幼稚園の全保育室

へ空気清浄機を設置することで、保育室の換気の補助を行いました。 
なお、民間保育園には新型コロナウイルス等感染症対策が行えるよう、民間

保育所保育緊急環境整備事業費補助金を設けました。 

 
２ 子育て支援センター 

浜島・志摩・磯部子育て支援センターでの事業実施及び子育て支援センタ

ーわくわくの森へ補助を行いました。 
利用延べ人数 浜島子育て支援センター      321 人 
       志摩子育て支援センター      542 人 
       磯部子育て支援センター      931 人 
       わくわくの森子育て支援センター 1,512 人 

 
３ 児童手当・児童扶養手当 

児童手当受給者 
（定時支払：６月２，１９４名、１０月２，２１２名、２月２，２３８名）、

児童扶養手当受給者 
（定時支払：５月４４３名、７月４０８名、９月４０８名、１１月４１４

名、１月４０４名、３月４０６名）に手当を支給しました。また、転出者

等には、随時支払しました。 

 
４ 放課後児童クラブの整備等 

鵜方・東海・神明・浜島・大王・志摩・磯部放課後児童クラブの７ケ所で

それぞれ事業を実施及び民営の児童クラブ鵜方小学校前、しまの杜放課後児

童クラブへ補助を行いました。 
  利用延べ人数 大王放課後児童クラブ    33 人 
         志摩放課後児童クラブ   297 人 
         鵜方放課後児童クラブ   969 人 



         神明放課後児童クラブ   165 人 
         東海放課後児童クラブ   442 人 
         浜島放課後児童クラブ   163 人 
         磯部放課後児童クラブ   792 人 
         児童クラブ鵜方小学校前  491 人 
         しまの杜放課後児童クラブ 322 人 

 
５ 保育所希望の認定等 

待機児童が出ないように、また保護者の希望に添えるように保育所入所の

利用調整を行いました。 
公立・私立含め市内全ての保育所で午後７時までの長時間保育を実施しま

した。 

 
６ 幼稚園希望の認定等 

幼稚園の入園・預かり保育の利用決定、及び預かり保育の利用状況に応じ、

利用者助成金の給付を行いました。 
また、令和２年度からは、鵜方幼稚園において、他の公立幼稚園に合わせ

て土曜日午前中の預かり保育を実施しました。 

  
７ 相談支援業務 

児童家庭相談援助、発達障がい児支援、母子・父子・寡婦自立支援、女性

相談（婦人保護）に関する相談業務を行いました。 
   ○相談受付件数 

   児童家庭相談援助     延べ 217 件 
   母子・父子・寡婦自立支援     56 件 
   女性相談（婦人保護）         55 件 

 
  ○発達障がい児支援対応件数 
   在籍機関支援     延べ 1,549 件 
   保護者等支援     延べ  512 件 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



令和３年度 こども家庭課 主たる事業（計画） 

 
保育所の整備等 

     〇立神保育所と安乗保育所の遊具の撤去・設置工事を行います。 
〇安乗保育所の改修工事実施設計業務を行います。 

     〇鵜方幼稚園の遊戯室空調設備機器設置工事を行います。 
     〇志摩幼保園は津波浸水想定区域内に立地しているため、高台へ移転を 

するために、移転候補地の現地測量や境界確定測量等の調査を行いま 
す。 

 
  子育て支援センター 
    引き続き、各支援センターにて事業を実施します。 

 
児童手当・児童扶養手当 

今年度も各受給者に支給します。 

 
  放課後児童クラブ 
    引き続き、各児童クラブにて事業を実施します。 
    大王放課後児童クラブを大王小学校屋内運動場 2 階に移転します。 

 
  保育所（園） 
    引き続き、保護者の希望に添えるように保育所入所の利用調整を行い

ます。また、公立・私立含め市内全ての保育所で午後７時までの長時間

保育を実施します。 

 
  公立幼稚園 
    引き続き、各幼稚園にて事業を実施します。また、４・５歳児につい

ては午後７時までの預かり保育を実施します。 

 
  各種相談業務 
    引き続き、相談や支援をおこないます。 

 
 出産祝い金制度の創設  

  令和３年４月１日施行の「志摩市出産祝い金の支給に関する要綱」に基づ 
 き、出産祝い金を支給します。 
  第 2 子 200,000 円、第 3 子以降 300,000 円 

 


